



CHP Lideri Özgür Özel, Burdur mitinginde kentlin kanayan yaralarına parmak bastı. Kuruyan Burdur Gölü'nden süt üreticisinin feryadına kadar pek çok konuya değinen Özel, sert konuştu.

Cumartesi günü "Millet İradesine Sahip Çıkıyor" buluşmalarının 93. durağında Burdur, tarihi bir kalabalığa ev sahipliği yaptı. CHP Genel Başkanı Özgür Özel, meydanı dolduran binlerce Burdurluya seslenirken; kentlin ekonomisinden doğasına, kentsel dönüşümden tarım politikalarına kadar çok konuşulacak açıklamalarda bulundu. Özellikle Burdur Gölü'nün hayatta kalma mücadelesi ve süt üreticilerinin yaşadığı ekonomik kriz, mitingin en çarpıcı başlıkları oldu.

"Burdur Gölü'nü Kaderine Terk Etiler"

Burdur'un en büyük doğal mirası olan Burdur Gölü'ndeki çekilmeye dikkat çeken Özgür Özel, gölün yüzey alanının %50'sini kaybettiğini hatırlatarak hükümete yükledi. 2016 yılında verilen sözlerin tutulmadığını belirten Özel, "Tarım Bakanı acil eylem planı dedi, üzerinden 10 yıl geçti, çivi çakılmadı. O gün verilen sözlerden sadece bir tanesi tutuldu; o da Belediye Başkanımız Ali Orkun Ercengiz'in yaptığı atık su arıtma tesisidir. Başkanımız sözünü tuttu, tutmayanlara yazıklar olsun!" dedi.

TOKİ ve Kentsel Dönüşüm Mağduriyeti Gündemde

Burdur'un şehir planlamasındaki hatalara değinen Özel, kentsel dönüşüm bekleyen üç mahalledeki belirsizliğin vatandaşları canından bezdirdiğini söyledi. TOKİ konutlarının şehir merkezinden kopuk inşa edilmesinin hem ulaşım sorunu yarattığını hem de yerel esnafı bitirdiğini savunan Özel, "Üniversiteyi, yurdu, konutu şehrin dışına atarak Burdur ekonomisini cezalandırıyoruz. Planlama dediğin Burdur'un çarşısını, pazarını düşünerek yapılır" ifadelerini kullandı.

Süt Üreticisinin Çığı: "Hayvanlar Kesime Gidiyor"

Türkiye'nin "süt ambarı" olarak bilinen Burdur'da hayvancılığın bitme noktasına geldiğini vurgulayan CHP Lideri, maliyetlerin altında ezilen çiftçinin durumunu şu sözlerle özetledi: "Yem fiyatı uçmuş, masraf satış fiyatını geçmiş. Üretici zarar ediyor, borcunu ödeyemeyen köylümüz damızlık hayvanını kesime gönderiyor. Bu sadece Burdur'un değil, Türkiye'nin gıda güvenliğinin meselesidir. Kooperatifleşme ve doğru destekleme şart!"

Tren Yolu Projesi Nerede?

Afyon, Burdur ve Isparta arasında yıllar önce müjdesi verilen tren yolu projesinin akıbetini soran Özel, kentlin ulaşım ağında dışlanmasına tepki gösterdi. Yatırımların sadece kağıt üzerinde kaldığını ifade eden Genel Başkan, Burdur halkının hakkını her platformda aramaya devam edeceklerini söyledi. 6'DA

CHP lideri Özgür Özel'den Burdurla ilgili çarpıcı açıklamalar: "İKTİDARIN SAHİBİ BU MEYDANDAKİ MİLLETTİR!"



BURDUR'UN SORUNLARINI DİLE GETİRDİ!

GENEL BAŞKAN ÖZGÜR ÖZEL BURDUR'DA

- Burdur Gölü'nü Kaderine Terk Etiler
- TOKİ ve Kentsel Dönüşüm Çilesi
- Süt Üreticisinin Çığı
- Tren Yolu Projesi Nerede?

BURDUR'DA ÖRNEK DAVRANIŞ:



BİR AMBULANS, YÜZLERCE HAYATA UMUT OLACAK

3'TE



Burdur'da 2025'te Kaç Yıllık Evlilikler Bitti?

4'DE

BURDUR BELEDİYESİ'NDEN; Ramazan'da Sıkı Gıda Denetimi

5'TE

Burdur'da Trafikte "Sıfır Risk" Dönemi

2'DE



BURDUR'DA 5 YAŞINDA LÖSEMIYLA SAVAŞTI

ŞİMDİ ÇOCUKLARA UMUT OLUYOR!

2 Henüz 5 yaşındayken lösemi teşhisiyle hayatının en zorlu mücadelesine başlayan Kudret Özkır, yıllar süren tedavinin ardından sağlığına kavuştu. Şimdi 31 yaşında olan Özkır, aynı hastalıkla mücadele eden çocuklara umut olmak için gönüllü çalışmalar yürütüyor. 5'TE

Burdur'un Dış Ticareti Ocak'ta Artıda

3'TE

HAFIZ ADAYLARI PAŞA CAMII'NI COŞTURDU

5'TE



BURDUR'DA ANAHTAR PARTİLİLER İFTARDA BULUŞTU "BİRLİKTE GÜÇLÜYÜZ"

4'DE

Kaymakam Kuruca; AYŞE TEYZE'NİN SOFRASINA MİSAFİR OLDU



YEŞİLOVA'DA 84 KONUT SAHİBİNİ BULDU

3'TE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



ve nitelendirilen bu yılki Ramazan ayı öncesinde ve İl Merkezinde belirlediği 450 ayrı noktadaki ihtiyaç sahibi bireyi ve aileyi düzenli bir şekilde ziyaret eden Vakıf yetkilileri ve görevlileri; Valiliğin belirlediği "Hoş Geldin Kardeşlik Ayı Ramazan. Burdur Merkez Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından Ramazan Ayı boyunca evlerinde 450 yaşlı ve engelli vatandaşımıza 4 çeşit yemek ikramında bulunmaktadır" şeklindeki nezâfet, nezâket, rahmet ve bereket yüklü, dolayısıyla da örnek bir hizmet veriyorlar...

**TAKDİR-E ŞÂYAN BİR HİZMET YAPIYORLAR
VE 'ZAHMET OLMADAN RAHMET OLMAZ'
ANLAYIŞIYLA GAYRET EDİP ÇALIŞIYORLAR**

İhtiyaç sahiplerine, muhtaç kişi ve ailelere genelde 12 ay, özelde de ramazan aylarında ve sabahın erken saatlerinde hazırlığını yaptıkları ve itina ile hazırladıkları 4 kap sıcak yemeği dezavantajlı gruplar içinde yer alan yaşlıların ve engelli bireylerin öncelendiği organizasyonda; Vakıf Personeli hem dağıtım yapıyor hem de ihtiyaç sahibi vatandaşların ekstra veya ek taleplerini yerinde alıyor, inceliyor ve değerlendiriyor!

**SYDV, VATANDAŞIN DEVLETİNE, MİLLETİNE
OLAN GÜVENİNİ VE SEVGİSİNİ ARTIRIYOR!!**

Atalarımız, hadislerle dayandırdıkları vakıf kurum ve kuruluşlarına adına, sokak aralarına ve bilhassa işlek caddelere hamalların dinlenmesi için dinlenme taşları, fakir fukaranın, garip gurebanın yararlanması için sadaka taşları ve taşların için sadakalar koyan, gelip geçici yolcuların kalabilecekları hanlar, hamamlar yaptıran, su kuyuları açan, hayvanlarını bakabilecekleri, yedirip içirebilecekleri hayvan damları-ahırlar ve benim şu anda aklıma gelmeyecek kadar sayı ve çeşitte vakıflar kurmuşlar ki; asırlar önce yaptırılan ve bahsime konu olan binalardan bazıları bugün dimdik ayakta durmakta ve hizmet vermekte!

Uzun lâfın Kısası ve meselenin hülâsası; ağabeyi bir dönem Konya Vakıflar Bölge Müdürlüğü yapmış ve kendisi de özel vakıflar da ve fahri olarak çalışmış bir vatandaş, ayrıca yıllarında bir gazetecisi olarak Burdur Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı ile birlikte Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'nün çalışmalarını, hizmetlerini yakından takip ediyorum... Ve başta Müdürleri olmak üzere tüm çalışanlarının titiz bir çalışma yürüttüklerini görüyor, duyuyor ve biliyorum... O nedenle, ben 'cennet misâli ülkemin, büyük devletimin, asil ve necip milletimin ve Kadın Burdur'unun yararına çalışan tüm kişi, kurum ve kuruluş görevlilerini, artı bağışçıları ve fahri olarak çalışanlarını yürekte kutluyor; Cenab-ı Hak'tan tüm hayırlı işlerinde kendilerinin yar ve yardımcısı olmasını niyaz ediyorum, herkese 'vakıf' saygılar sunuyorum.

**ATALARIMIZ 'VAKIF MALLARININ ZERRESİNİ
(HAKSIZ YERE) ÜZERİNE GEÇİREN ONMASINI!
DERLER VE 'VAKIF ARSA YA DA TARLASININ
İÇİNDEN GEÇİNCE PAÇALARINIZ TOZLARINI
SİLKELEYİN Kİ, VEBALDEN KURTULUN' DİYE
UYARI DA HATIRLATMA DA BULUNURLAR!!**

Velhâsıl-ı kelâm; Vakıf kurma ve vakıf malları üzerinde olabilirdiğince titiz davranan ve çok hassasiyet gösteren atalarımız, şahsi malları mülkleri, hak ve hukukları için beddua etmezlerken, "Vakıf mallarının ve kitabelerinin alt kısımlarına "Vakıf mallarının zerre miktarını (haksız hukuksuz yere) üzerine geçiren kişiler onmasın!" şeklinde yazılar yazarak insanları uyarırlarken; 'vakfa ait bir arazi veya tarla üzerinden geçerken de paşalarını orada silkeleyin ki, vakfın tozunu dahî dışarıya çıkarmayın!' diyerek vakıf mallarının mülklerinin önemine vurgu yaparlar!

Hülâsâ-i netice; benim bildiğim, gördüğüm ve duyduğum kadarıyla Burdur Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı ile Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü çalışanlarının tamamı bahsime konu uyarıları biliyor ve uygulamalarını veya görevlerini büyük bir titizlik içinde yapıyorlar... O nedenle ben 'genelde her kurum ve kuruluş ta, genelde de bahsime konu iki kurum da çalışan tüm görevlilere kolaylıklar diliyor ve Cenab-ı Hak 'hayırlı işlerinde kendilerinde' kendilerinin yar ve yardımcıları olmasını diliyor, herkese saygılar sunuyorum.

**İNSANLARIN EN HAYIRLISI, İNSANLARA FAYDALI
OLANDIR... Hadis-i Şerif**

VAKIFLAR, GEÇMİŞE SAYGI, GELECEĞE TEMİNATTIR!

**VAKIFLAR; VARLIKLARINI VATAN VE MİLLETİNE
ARMAĞAN EDENLERİN ESERLERİDİR...**

**VAKIF, İMAN, SEVGİ VE MÂNEVİ OLGUNLUĞUN
MAHSULÜDÜR... VAKFA HİZMET, HALKA HİZMETTİR.**

HALKA HİZMET İSE; HAKK'A HİZMETTİR...

**VAKIF, YORGUNU DİNLENDİREN MİSÂFİR HÂNE,
YETİMİ BARINDIRAN YURT, YOKSULU GÜVENDİREN**

**YUVADIR... VAKIF, CÂHİLİ ÖĞRETEN OKUL,
AÇI DOYURAN AŞEVİ, HASTAYI TEDÂVİ EDEN HASTANEDİR**

**VAKIF, MUTLULUĞA GÖTÜREN KAPSAMLI VE GÖRKEMLİ
BİR YOLDUR... VAKIF KURUMU, İNSANIN İNSANA, HATTÂ**

**İNSANIN TÜM CANLILARA SUNABİLECEĞİ HİZMETLERİN
TÜMÜDÜR... Vakıflarla ilgili güzel sözlerden**

Burdur'da 2026 eğitim-öğretim dönemi kapsamında okul servisleri geniş çaplı denetimden geçti. Beş kurumun ortaklaşa yürüttüğü kontrollerde güvenlik önlemleri titizlikle incelendi.

Burdur'da Okul Servisleri Denetlendi Burdur'da binlerce öğrencinin her gün kullandığı okul servisleri, 2026 yılı eği- tim-öğretim dönemi kapsamında geniş çaplı bir denetimden geçti. Şehrin huzuru ve çocukların güvenliği için bir araya gelen kurumlar, sabahın erken saatlerinden itibaren yollarda "sıfır hata" parolasıyla kontrollerini gerçekleştirdi.

Beş Kurum Tek Amaç İçin Birleşti

Burdur Şoförler Odası koordinasyonunda gerçekleştirilen denetimlere; Burdur Belediyesi, İl Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı ve Milli Eğitim Müdürlüğü ekipleri tam kadro katıldı. Yapılan kontrollerde araçların



teknik donanımlarından, sürücülerin belgelerine, emniyet kemerlerinden rehber

personel bulundurma zorunluluğuna kadar her ayrıntı titizlikle incelendi.

Başkan Hasan Yalçın'dan Teşekkür Mesajı

Denetim sürecinin başarıyla tamamlanmasının ardından bir açıklama yapan Burdur Şoförler Odası Başkanı Hasan Yalçın, sürecin şeffaf ve kararlı bir şekilde yürütüldüğünü belirtti. Başkan Yalçın, açıklamasında şu ifadeleri yer verdi:

"2026 yılı servis araçları denetimini; Belediyemiz, Emniyetimiz, Jandarmamız, Milli Eğitim Müdürlüğümüz ve Şoförler Odamızın katılımıyla sağ salım tamamladık. Geleceğimiz olan çocuklarımızın güvenliği her şeyden önce gelir."

Esnafa "Kazasız Belasız" Dileği

Başkan Yalçın, sahada görev yapan kamu personeline teşekkür etmeyi de ihmal etmedi. Görevli memurların özverili çalışmasıyla denetimlerin verimli geçtiğini vurgulayan Yalçın, Burdur'un yükünü çeken servis esnafına seslenerek, "Emeği geçen tüm memur arkadaşlarımıza teşekkür eder; tüm esnaflarımıza kazasız, belasız ve hayırlı işler dilerim" dedi.

■ YENİ GÜN MEDYA

**2 Mart 2026
Pazartesi**

BURDUR İMSAKİYESİ

İFTAR DUASI
Allah'ım! Senin rızan için oruç tuttum, sana inandım ve sana güvendim. Senin verdiğin rızıkla orucumu açtım ve Ramazan ayının yarınki orucuna da niyet ettim. Benim geçmiş ve gelecek günahlarımı bağışla! Yaptığım ibadetleri kabul eyle. Şüphesiz Sen her şeyi işiten ve bilensin.

İmsak	06.02
Güneş	07:23
Öğle	13.16
İkinci	16.27
İftar (Akşam)	19.00
Yatsı	20.15

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

2 Mart 2026 Pazartesi - Sayı: 21756

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.



BURDUR'DA ÖRNEK DAVRANIŞ:

BİR AMBULANS, YÜZLERCE HAYATA UMUT OLACAK

Burdur'da acil sağlık hizmetlerine anlamlı bir destek geldi. Burdur Valiliği aracılığıyla, Burdur İl Sağlık Müdürlüğü ile yapılan protokol kapsamında hayırsever Bahriye Şenyurt ve eşi Ahmet Şenyurt, 1 adet ambulans Burdur'a hibe etti.



Burdur'da acil sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesi adına önemli bir adım atıldı. Burdur Valiliği aracılığıyla, Burdur İl Sağlık Müdürlüğü ile hayırsever Bahriye Şenyurt arasında kente kazandırılacak 1 adet ambulansa ilişkin Hibe Protokolü imzalandı.

İmzalanan protokol kapsamında temin edilecek ambulansın, Burdur genelinde acil sağlık hizmetlerinin etkinliğini artırması ve vakalara daha hızlı müdahale edilmesine katkı sağlama hedefleniyor. Yeni ambulansla birlikte vatandaşlara sunulan sağlık hizmetlerinin daha güvenli, hızlı ve nitelikli hale gelmesi bekleniyor.

Yetkililer, yapılan bu anlamlı başışın sağlık altyapısına önemli bir destek sunduğunu belirterek, hayırsever Bahriye Şenyurt ve eşi Ahmet Şenyurt'a duyarlılıklarını ve katkılarından dolayı teşekkür etti.

■ YENİ GÜN MEDYA

SALDA GÖLÜ YENİDEN NEFES ALDI

14 SANTİMETRE YÜKSELDİ, 6 MİLYON TON ARTTI!



Burdur'un dünyaya açılan penceresi, turkuaz rengiyle büyüleyen Salda Gölü, son dönemdeki yağışlarla birlikte adeta yeniden hayat buldu. Kuraklık tehlikesiyle sık sık gündeme gelen gölden bu kez sevindirici haberler var. Devlet Su İşleri (DSİ) tarafından paylaşılan son bir aylık veriler, Salda'daki toparlanmanın boyutu nu gözler önüne serdi.

Bir Ayda Dev Artış: 6 Milyon Ton Su!

15 Ocak 2026 ile 15 Şubat 2026 tarihleri arasında kapsayan ölçümlere göre; gölün su seviyesinde 14 santimetrelilik bir yükselme kaydedildi. Rakam kulağa küçük gelse de

gölün geniş yüzey alanı hesaba katıldığında bu yükseliş, göl hacminin tam 6 milyon ton artması anlamına geliyor.

DSİ Verileri Umudun Vaat Ediyor

Son yıllarda çekilme haberleriyle gündemden düşmeyen Salda'da, kış ve bahar yağışlarının etkisi meyvelerini vermeye başladı. DSİ 18. Bölge Müdürlüğü verilerine göre, yağışların devam etmesi durumunda su seviyesindeki artışın sürmesi bekleniyor. Bölgedeki çevre gönüllüleri ve vatandaşlar, bu artışın gölün ekosistemini korumak adına kritik bir öneme sahip olduğunu belirtiyor. ■ YENİ GÜN MEDYA



84 KONUT SAHİBİNİ BULDU

Burdur Kültür Merkezi'nde noter huzurunda yapılan kura çekimiyle Yeşilova'daki 84 sosyal konutun hak sahipleri belirlendi. Sonuçlar e-Devlet ve TOKİ üzerinden sorgulanabilecek, asil listedeki vatandaşlar için sözleşme süreci başlayacak.

Burdur genelinde devam eden "Yüzyılın Konut Hamlesi" kapsamında, Yeşilova ilçesine yapılacak 84 sosyal konut için kura çekimi bugün tamamlandı. Burdur Kültür Merkezi'nde noter huzurunda gerçekleştirilen ve canlı yayımlanan çekilişte, başvuruda bulunan yüzlerce vatandaş arasından 84 asil ve

yedek hak sahibi belirlendi. İsimlerin tek tek okunmasıyla birlikte salonda ve ekran başında kura sonucunu bekleyen Yeşilovalılar büyük bir mutluluk yaşadı.

Hak Sahipleri Listesi ve Sorgulama Ekranı

Yeşilova projesinde hak sahibi olan vatandaşlar, konut belirleme sonuçlarını e-Devlet kapısı üzerinden veya TOKİ'nin resmi internet sitesinden T.C. kimlik numaraları ile sorgulayabilecekler. Ziraat Bankası aracılığıyla yürütülen süreçte, asil listede ismi çıkan vatandaşların önümüzdeki günlerde sözleşme imzalamaya süreci başlayacak. ■ YENİ GÜN MEDYA

Ocak ayına ilişkin dış ticaret verileri kamuoyuyla paylaşılırken, Burdur'un ihracat ve ithalat rakamları da belli oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre, Burdur'da Ocak ayında genel ticaret sistemine göre ihracat 22 milyon 172 bin dolar, ithalat ise 3 milyon 356 bin dolar olarak gerçekleşti.

Açıklanan verilere göre Burdur'un ihracat rakamı ithalatın üzerinde seyrederken, ilin dış ticarete fazla verdiği görüldü.



BURDUR'UN OCAK AYI DIŞ TİCARET RAKAMLARI AÇIKLANDI

Sanayi ve tarım ağırlıklı üretim yapısıyla öne çıkan Burdur'un, yılın ilk ayında dış ticaret performansını koruduğu değerlendiriliyor. ■ YENİ GÜN MEDYA



anlık güncel 7 gün 24 saat haber
BURDUR'DAN HABERİNİZ OLSUN
www.burduryenigun.com





BURDUR'DA A PARTİLİLER İFTARDA BULUŞTU

"BİRLİKTE GÜÇLÜYÜZ"

Anahtar Parti (A Parti) Burdur İl Başkanlığı tarafından düzenlenen geleneksel iftar yemeği, partinin gövde gösterisine dönüştü. Burdur ve çevre illerden gelen yoğun katılımı gerçekleştiren organizasyonda, hem yerel siyaset hem de Türkiye ekonomisinin geleceği konuşuldu.

Teşkilat Tam Kadro İftarda Buluştu

Burdur İl Başkanı Mustafa Tan'ın ev sahipliği yaptığı iftar programına; A Parti Merkez Yönetim Kurulu (MYK) Üyesi Prof. Dr. Recep Kök, Isparta İl Başkanı Elif Uzel Kurucu, Burdur'un tüm ilçe başkanları ve çok sayıda partili katıldı. Samimi bir ortamda geçen yemekte, Ramazan ayının getirdiği birlik ve beraberlik

ruhu vurgulandı.

Açılış konuşmasını yapan İl Başkanı Mustafa Tan, Burdur halkıyla iç içe olmaya devam edeceklerini belirterek şu ifadeleri kullandı: "Ramazan ayı paylaşmaktır, bir arada olmaktır. Biz A Parti olarak tüm kadrolarımızla, sadece seçim zamanı değil, her zaman vatandaşımızın hizmetindeyiz. Bu birlikteliğimiz gücümüze güç katıyor."

"5 Yılda Enflasyon Tarih Olacak"

Gecenin en dikkat çeken konuşması ise Prof. Dr. Recep Kök'ten geldi. Genel Başkan Yavuz Ağiroğlu'nun selamlarını Burdurlulara ileten Kök, ülke ekonomisine dair iddialı bir projeksiyon çizdi. Mevcut ekonomik tabloyu eleştiren

Kök, partisinin iktidar olması durumunda izlenecek yol haritasını paylaştı.

Kök, "Türkiye'nin en büyük yarası olan enflasyonu, iktidara gelmemiz halinde 5 yıl içinde tamamen gündemden çıkaracağız. Bilimsel ve kararlı adımlarla Türkiye'de enflasyon diye bir sorun kalmayacak," diyerek iddialı bir çıkış yaptı.

Yavuz Ali Ağiroğlu'nun Selamı Burdur'a Ulaştı

Partililerin yoğun ilgi gösterdiği yemekte, Genel Başkan Yavuz Ağiroğlu'nun teşkilatlara yönelik mesajları motivasyonu artırdı. "Birlikte daha güçlüyüz" vurgusunun yapıldığı gecede, Burdur teşkilatının önümüzdeki süreçte sahada daha aktif rol alacağı sinyalleri verildi. ■ YENİ GÜN MEDYA

BUCAK KAYMAKAMI KURUCA AYŞE TEYZE'NİN SOFRASINA MİSAFİR OLDU



Bucak İlçe Kaymakamı Can Kazım KURUCA, rutin programlarının ötesine geçerek bu kez rotasını Çavuşlar Mahallesi'ne çevirdi. Protokol masaları yerine yer sofrasının samimiyetini tercih eden Kaymakam Kuruca, mahalle sakinlerinden Ayşe Evmez'in evine misafir oldu.

Çavuşlar Mahallesi'nde İftar Heyecanı

Ziyarette Kaymakam Kuruca'ya eşi Eda Kuruca Hanımefendi ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Ali Göker de eşlik etti. Ayşe Evmez'in mütevazı hanesine konuk olan heyet, akşam ezanının okunmasıyla birlikte oruçlarını hep birlikte açtı. Samimi bir sohbet eşliğinde geçen iftar yemeğinde, mahallenin ve Ayşe Teyze'nin hal ve hatırı soruldu.

"Gönül Köprüleri Kurmaya Devam Edeceğiz"

İftarı ardından Ayşe Evmez ile uzun süre sohbet eden Kaymakam Can Kazım Kuruca, gösterilen nezaket ve sıcak misafirperverlikten dolayı teşekkürlerini iletti. Devletin şefkatli elinin her zaman vatandaşın üzerinde olduğunu hissettiren KURUCA, bu tür ziyaretlerin toplumsal dayanışmayı güçlendirdiğini vurguladı.

Ayşe Teyze'den Teşekkür Duası

Evine yapılan bu sürpriz ziyaretten dolayı büyük mutluluk duyan Ayşe Evmez, Kaymakam ve beraberindeki heyete hayır dualarında bulundu. "Devletimizin büyüğünü soframızda görmek bizi onurlandırdı" diyen Evmez, ziyaretin kendisi için unutulmaz bir anı olduğunu dile getirdi. ■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR'DA ŞAŞIRTAN RAKAMLAR

GEÇEN YIL KAÇ YILLIK EVLİLİKLER BİTTİ?



16 YIL VE ÜZERİ EVLİLİKLERDE BÜYÜK KOPUŞ

BURDUR'DA BOŞANMA İSTATİSTİKLERİNDE ÇARPICI TABLO

Burdur'da 2025 yılına ait boşanma verileri, kentte aile yapısına dair dikkat çekici bir tablo ortaya koydu. Toplam 620 çiftin yollarını ayırdığı şehirde, ayrılıkların yalnızca evliliğin ilk yıllarında değil, uzun süreli birlikteliklerde de yoğunlaşması sosyal değişimin boyutunu gözler önüne serdi.

Burdur'da 2025 yılı boşanma verileri açıklandı. Toplam 620 çiftin boşandığı kentte, ayrılıkların en yoğun yaşandığı evlilik süreleri herkesi şaşırttı.

Burdur'da aile yapısına dair son veriler, kentteki sosyal değişimleri gözler önüne serdi. 2025 yılı verilerine göre, il genelinde toplam 620 çift mahkeme yolunu tutarak evliliklerini resmi olarak sonlandırdı. Ancak rakamların perde arkasındaki detaylar, boşanmaların hangi dönemlerde yoğunlaştığına dair çarpıcı ipuçları veriyor.

İlk 5 Yıl Kritik Eşik

Burdur'daki boşanma rakamları incelendiğinde, evliliğin ilk yıllarının oldukça zorlu geçtiği görülüyor. Paylaşılan verilere göre: Evliliği henüz 1 yılını

doldurmadan boşanan çift sayısı 20 olarak kayıtlara geçti.

En hareketli yıl ise 1. yıl oldu; tam 64 çift birinci yılın sonunda yollarını ayırdı.

Evliliğin 2. yılında 41, 3. yılında 37, 4. yılında 35 ve 5. yılında ise 27 boşanma gerçekleşti.

16 Yıl ve Üzeri Evliliklerde Büyük Kopuş

Haberin en dikkat çeken noktası ise uzun süreli evliliklerdeki ayrılık oranı oldu. Burdur'da 16 yıl ve daha uzun süredirevli olan tam 212 çift 2025 yılında boşandı. Bu rakam, toplam boşanmaların neredeyse üçte birine denk gelerek "yıllanmış evliliklerin" de ciddi risk altında olduğunu gösterdi.

Orta Vadeli Evlilikler de Sarsıntıda

Veriler, evlilikte 6 ila 15

yılı dolduran çiftlerin de azımsanmayacak oranda ayrıldığını ortaya koydu:

6-10 yıl arasındaki evliliklerde 100 boşanma, 11-15 yıl arasındaki evliliklerde ise 84 boşanma yaşandı.

Burdur İli Evlilik Süresine Göre Boşanma Verileri (2025)

Evlilik Süresi	Boşanma Sayısı
1 Yıldan Az	20
1 Yıl	64
2 Yıl	41
3 Yıl	37
4 Yıl	35
5 Yıl	27
6-10 Yıl	100
11-15 Yıl	84
16+ Yıl	212
TOPLAM	620

■ YENİ GÜN MEDYA



BURDUR'DA ÖLÜ BULUNMUŞTU SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

Burdur'un Gölhisar ilçesinde kayıp olarak arandıktan sonra aracında hayatını kaybetmiş halde bulunan 52 yaşındaki Çetin Şakman, düzenlenen cenaze töreninin ardından toprağa verildi.

Karapınar mevkiinde aracının içinde tüfekte vurulmuş halde bulunan Şakman için Karapınar Köyü

Camisi'nde cenaze namazı kılındı. Öğle namazının ardından kılınan cenaze namazına ailesi, yakınları ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Helallik alınmasının ardından Çetin Şakman'ın cenazesi, Yukarı Karapınar Köyü Mezarlığı'nda dualar eşliğinde defnedildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

SOFUOĞLU BAKLAVALARI

SOFUOĞLU BAKLAVALARI



SOFUOĞLU BAKLAVALARI

Bozkurt Mh. Armağan İlci
Bulvarı No:104/D Merkez / BURDUR
(Yeni Tokiler) Tel :0248 502 11 11





CEVİZLİ BAKLAVA
Kg **450₺**



FISTIKLI BAKLAVA
Kg **750₺**



SU BÖREĞİ
Kg **350₺**



BAKLAVALIK YUFKA
Kg **250₺**

Bayramlık Baklava ve Su Böreği Sipraşi Alınır.

BURDUR BELEDİYESİ'NDEN; RAMAZAN'DA SIKI GIDA DENETİMİ



Fırın, Pastane ve Lokantalarda Ramazan Denetimi

Burdur Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, Ramazan ayında vatandaşların güvenli ve hijyenik gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla fırın, pastane ve lokantalarda denetimlerini sıklaştırdı.

Burdur Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, Ramazan ayında vatandaşların güvenli ve hijyenik gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla fırın, pastane ve lokantalarda denetimlerini sıklaştırdı.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, denetimlere ilişkin yaptığı açıklamada, zabıta ekiplerinin ekme, pide ve unlu mamullerin hijyenik koşullarda üretilip üretilmediğini titizlikle kontrol ettiğini belirtti. Başkan Ercengiz, ekiplerin temizlik standartları, çalışanların kişisel hijyen kuralları ve ürünlerin saklama koşullarını detaylı şekilde incelediğini ifade etti.

Denetimlerde ayrıca gramaj

kontrolleri yapılırken, lokanta ve restoranlarda iş yerleri ve kullanılan ürünlerin hijyen, gıda uygunluğu, mutfak temizliği, raf ve tezgâh düzeni ile menü ve fiyat etiketleri gözden geçirildi. İşletme ruhsatı ve vergi levhası gibi belgeler de ekipler tarafından titizlikle kontrol edildi.

Başkan Ercengiz, "Vatandaşlarımızın gönül rahatlığıyla gıda tüketimi yapabilmeleri için zabıta ekiplerimiz düzenli olarak denetimlerine devam edecektir. Halkımızın sağlığı bizim için her zaman ön plandadır" dedi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz denetimlere ilişkin yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi:

"Zabıta Müdürlüğü'ne bağlı ekiplerimiz, vatandaşlarımızın sağlıklı ve güvenli gıdaya ulaşmasını sağlamak amacıyla fırın denetimlerini aralıksız sürdürüyor. Ekme, pide ve unlu mamullerin hijyenik koşullarda üretilip üretilmediği-

ni titizlikle inceleyen ekiplerimiz; işletmelerin temizlik standartlarını, çalışanların kişisel hijyen kurallarına uyumunu ve ürünlerin saklama koşullarını detaylı şekilde kontrol etti.

Gerçekleştirilen denetimlerde ayrıca gramaj kontrolleri yapılarak satışa sunulan ürünlerin belirlenen standartlara uygunluğu denetlendi. Lokanta ve restoranlarda yapılan incelemelerde ise iş yerleri ve kullanılan ürünler büyük bir hassasiyetle kontrol edildi. Ekiplerimiz; gıda uygunluğu, hijyen şartları, menü ve fiyat etiketleri, mutfak temizliği, raf ve tezgâh düzeni ile işletme ruhsatı ve vergi levhası gibi unsurları tek tek gözden geçirdi. Vatandaşlarımızın gönül rahatlığıyla gıda tüketimi yapabilmeleri için zabıta ekiplerimiz düzenli olarak denetimlerine devam edecektir. Halkımızın sağlığı bizim için her zaman ön plandadır."

■ BELEDİYE BASIN



ESKİYERE "YATILI ERKEK KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERİ" PAŞA CAMİİ CEMAATİNE YATISI VE TERÂVİH NAMAZI KILDIRDILAR

Diyaret İşleri Başkanlığı'na bağlı olan ve Burdur İl Müftülüğü bünyesinde hizmet veren Eskiye Yatılı Bölge Erkek Kur'an Kursu öğrencileri; geçtiğimiz perşembe günü akşamı Burdur Merkez de bulunan Paşa Câmîi Şerifine gelerek cemaate yatısı ve teravih namazı kıldırıldılar.

HEM SEVİNDİLER HEM DE SEVİNDİRDİLER

Başlarında Belletmen Hocaları Hâfız Hamza Duman olduğu halde Bahçelievler Mahallesi ve Paşa Caddesi üzerinde bulunan Paşa Câmîine gelen Eskiye Yatılı Bölge Erkek Kur'an Kursu öğrencileri; burada cemaate, Hâfız Mehmet Oymak'ın imamlığını ve Hâfız Bedirhan Kamış'ın da müezzinliğini yaptığı hoş ve rahat bir yatısı ve teravih namazı kıldırıldılar. Dolayısıyla da câmîi cemaatini oldukça mutlu ettiler.

CEMAATTEN BAZILARI, HÂFİZ ÖĞRENCİLERE ZEKÂT, FİTRE VE SADAKALARINI VEREREK" TALTİF ETTİLER

Gençliğin oyunda oynışta olduğu bir dönem de Eskiye

Köyündeki Yatılı Kur'an Kursuna giden ve hâfız olmak, yani bir Allah (c.c) Kelâmı olan Kur'an-ı Kerim'i hıfzede bilmek (tamamını ezberleyebilmek ve Kur'an-ı hayatlarına ikâme edebilmek) için büyük gayret sarf eden öğrencilerin imamlığında ve müezzinliğinde yatısı ve teravih namazı kılmanın mutluluğunu ve bahtiyarlığını yaşadıklarını ifade eden cami cemaatinden bazıları da öğrencilere karınca kararınca da olsa zekâtlarını, fitre ve sadakalarını vererek taltif ettiler.

NAMAZ KILDIRANLAR DA KILANLAR DA MEMNUN KALDI

Paşa Camii cemaati, Mahallelerindeki camii şeriflerine kadar gelerek kendilerine yatısı ve teravih namazı kıldırılmalarından dolayı Eskiye Köyü Kur'an Kursu öğrencilere teşekkür ve dua ederken; öğrenciler ve belletmen hocaları Hâfız Hamza Duman da, böyle iyi güzel bir camii şerif de ve oldukça kalabalık bir cemaate yatısı ve teravih namazı kıldırılmaların kendilerini memnun, mesut ve bahtiyar ettiğini belirtti ve bağışta bulunan cemaate ayrıca teşekkür etti.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR yeni gün

BURDUR'DA 5 YAŞINDA LÖSEMIYLA SAVAŞTI

ŞİMDİ ÇOCUKLARA UMUT OLUYOR!

❖ Henüz 5 yaşındayken lösemi teşhisiyle hayatının en zorlu mücadelesine başlayan Kudret Özkır, yıllar süren tedavinin ardından sağlığına kavuştu. Şimdi 31 yaşında olan Özkır, aynı hastalıkla mücadele eden çocuklara umut olmak için gönüllü çalışmalar yürütüyor. Kendi hikâyesini "Ben yendiysem herkes yenebilir" sözleriyle özetleyen Özkır, hem azmiyle hem de verdiği destekle lösemiyle savaşılan ailelere ışık oluyor...

Burdur'da 5 yaşındayken lösemi teşhisi konulan ve zorlu tedavi sürecinin ardından sağlığına kavuşan 31 yaşındaki Kudret Özkır, şimdi aynı hastalıkla mücadele eden çocuklara umut olmak için gönüllü çalışıyor.

5 Yaşında Başlayan Zorlu Mücadele
Burdur İl Sağlık Müdürlüğü'nde görev yapan Özkır'ın tedavisi ilk olarak Ankara SSK Dışkapı Hastanesi'nde başladı. Daha sonra, Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı kurucusu Üstün Özer tarafından kurulan Lösante Hastanesi'nde tedavisine devam edildi.

Özkır, vakfın ilk hastalarından biri olarak yaklaşık 8 yıl süren kemoterapi ve ışın tedavisi gördü.

2008'de Gelen Sağlık Müjdesi

2008 yılında sağlığına kavuştuğunu belirten Özkır, o günden bu yana düzenli kontrollerini yaptırdığını ve hastalığın nüksetmediğini söyledi. Tedavi sürecinde maddi ve manevi tüm desteğin LÖSEV tarafın-

dan karşılandığını ifade eden Özkır, vakfa minnettar olduğunu dile getirdi.

Şimdi Umut Olmak İçin Sahada
LÖSEV'in bugün hem ücretsiz tedavi hem de eğitim desteği sunduğunu belirten Özkır, iyileştikten sonra vakıfta gönüllü olarak görev almaya başladığını kaydetti. LÖSEV Aile Komite Üyesi olarak bülten ve afiş dağıtımını, kurban döneminde et dağıtımını ve çeşitli etkinliklerde aktif rol aldığını ifade etti.

"Ben Yendiysem Herkes Yenebilir"

Geçen yıl evlendiğini ve 5 aylık bir çocuğu olduğunu söyleyen Özkır, lösemisinin yenilebilen bir hastalık olduğunu vurgulayarak şu mesajı verdi: "Tıp çok gelişti. Moral ve motivasyon kaybedilmemeli. Ben yendiysem herkes yenebilir."

Özkır'ın bu sözleri, aynı hastalıkla mücadele eden çocuklara ve ailelerine umut ışığı oldu.

■ YENİ GÜN MEDYA

Ramazan Bağışlarınızla
Fitre ve Zekatlarınızla
ÖNCE ÇOCUKLAR
İYİLEŞSİN

LÖSEV
Lösemili Çocuklar Vakfı
0312 447 06 60



BURDUR'DA KONUŞAN CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL:

"CHP İKTİDARINDA ÖNCELİK EMEKÇİ, ÇİFTÇİ ve ÖĞRENCİ!"



Burdur'da 93'üncü kez düzenlenen "Millet İradesine Sahip Çıkıyor" mitinginde sahneye çıkan CHP Genel Başkanı Özgür Özel, iç ve dış politika başlıklarını tek tek ele aldı. Geçtiğimiz Cumartesi günü Burdur Meydanı'nı dolduran kalabalığa seslenen Özel, Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan'ın gözünlüne alınmasına, tarım ve hayvancılık sorunlarına, kadınların haklarına ve demokrasi mücadelelerine ilişkin sert mesajlar verdi. Özel'in konuşması, hem yerel hem de ulusal siyasetteki kritik gelişmeleri, CHP'nin gelecek vizyonunu ve halkın önceliklerini ön plana çıkaran açıklamalarla doluydu.

Burdur'da, "Millet iradesine sahip çıkıyor" mitinginin 93'üncüsüne katılan CHP Genel Başkanı Özgür Özel, iç ve dış siyasete ilişkin açıklamalarda bulundu. İşte o açıklamalardan başlıklar:

BURDUR MEYDANINDA BÜYÜK SELAM

"Alınının terini toprağa damlatan çiftçilere, gün ağarmadan mesaiye koşan emekçilere, yıllarını bu ülkeye adayan emeklilere, canım Burdur'a selam olsun, hoş geldiniz. Kışın ortasında bu meydanı doldurup taşanlara, güzelim Burdur'un tüm canlarına selam olsun.

CHP'Lİ BELEDİYECİLİKTE ÖRNEK BAŞARI

Ömrü Antalya'ya hizmetle geçen, sadece kendisinin bağışladığı 500 milyon TL'lik arsayı başlatıp okul yaptıran Muhittin Böcek'i ziyaret ettim. Kendisini günde 24 tane ilaç içiyor. Siyasi nedenlerle cezaevinde tutulan tüm arkadaşlarımıza büyük bir selam gönderiyorum. Tayyip bey, aylar önce demişti ki bir ay geçmeden birbirinin yüzlerine bakamayacaklar. O sözün üzerinden 11 ay geçti ve ben meydanlardayım. CHP'liler meydana. Hiçbir AK Partiliyi meydana görüyor musunuz? Çarşıya çıkabiliyorlar mı, pazara çıkabiliyorlar mı? Hayır çıkamıyorlar.

Yargı kollarıyla bizim iktidarımıza engel olacaklarını sanıyorlar. CHP sokaktadır, meydana, milletin içindedir, milletin yüzüne bakmaktadır. Milletin yüzüne bakamayanlar iftiracıdır. Çünkü haklılar, kendilerinden emin olur ve karanlık kaybeder aydınlık kazanır, kötülük kaybeder iyiler kazanır.

TANJU ÖZCAN'A DESTEK: "SUÇLUYMUŞ GİBİ GÖSTERİLMEK İSTENİYOR"

Bolu Belediye Başkanımız Tanju Özcan, sabahın erken saatlerinde jandarma zoruyla gözaltına alındı. Hemen hukukçu arkadaşlarımızı gönderdik için aslını öğrenmek için. Amaç suçluymuş gibi göstermek, amaç itibar kaybettirmek. Suçlandı konu şu: Bir vakıf var bu vakıfa para giriyor para çıkıyor. Bolu'da okuyan ya da Bolulu olup şehir dışında okuyan ihtiyaç



sahibi çocuklara burs veren bir vakıf.

Bu vakıfa iş insanları bağış yaptılar. Diyorlar ki; 'sen bu vakfa bağış yap sonra konuşalım' demişsin. Ancak bizde, belediye başkanı kendisine kör kurş almaz, bizim belediye başkanımız fakirin çocuğuna gidecek parayı vakfa almış, bu bununla övünürüz, bununla gurur duyarız. Kimin adının yüzde 10

olduğunu biz çok iyi biliyoruz.

İRAN'DA ŞOK GELİŞME! ÖZEL'DEN SERT UYARI

İran'dan sabah saatlerinde haber geldi. Trump ve Netanyahu, sivililerin hayatını kaybedeceği bir saldırıya başladılar. İran'ın toprak bütünlüğüne dikkat eden bir diplomasi Türkiye'nin mutlaka takip etmesi gerekir. İran'daki kadınların özgürleşmesini sağlamak ne İsrail'e ne de ABD'ye düşer. İran ile ilgili kararı İran halkı verecektir.

CHP'NİN ÖNCELİĞİ NET: 'ZENGİNE DEĞİL MİLLETE HİZMET'

Şu an CHP, bütün maddi imkansızlıklara rağmen sınımsız bir belediye yapıyor. Siyaset öncelik belirleme işidir. İktidarın da maddi varlıkları harcarken neye öncelik verdiğine bakmak lazım. Çünkü iktidar varsa yoksa zengine çalışan bir iktidardır. Burdur Meydanı'ndan and olsun ki CHP gelecektir önceliği emekçiye, çalışana, çiftçiye, öğrenciye, önceliği millete verecektir.

Yapılacak seçim, demokrasi diyenlerle otokrazi diyenler arasında olacak bir seçimdir. Bundan sonra bu devir böyle mi gidecek yoksa yeni bir devir mi açılacak. O zaman o sandık gelecek, bakan evlatlarının devri bitecek, vatan evlatlarının devri başlayacak. Bugüne kadar oy alan iktidar kime iyi geldi? 8 çeyrek altın alan emekli artık 1.5 çeyrek altın kadar maaş alabiliyor.

Burdur Gölü, yüzde 50'sini kaybetti. Tarım Bakanı bir vaatte bulundu, acil eylem planı yapacaklarını söyledi. Son acil eylem planı Burdur'da 2016'da yapılmış ve atk su arıtma tesisi yapılması, günde 20 bin metreküp suyun göle gönderilmesi var. Üzerinden 10 yıl geçmiş ve hiçbir yapılmamış, 1 teki yapılmış o da Ali Orkun Erçengiz başkanımız sözünü tuttu ve su arıtma tesisini gerçekleştirdi. Kendisine helal olsun, sözünü tutmayanlara da yazıklar olsun. Binali beyin duyurduğu Afyon, Burdur, Isparta arasındaki tren yolu projesinden eser yok.

Şeker fabrikasını gözümüz gibi sakınıyoruz ve o fabrikanın özelleştirilmesine izin vermeyece-

ğimizi söylüyoruz. Burdur ekonomisinin iyileşmesini Tayyip beyden beklemiyorum. Bir tek şey bekliyorum sandığı getir, milletin yakasından düş, gerisini biz yapacağız.

SÜT ÜRETİCİSİ ALARM VERİYOR: 'ZARAR EDİNCE HAYVANI KESİME GÖNDERİYORUZ'

Burdur'da süt üreticisi, özel sektörün eline kaldı. Sütün litresi 27 liraya mal oluyor ama 22 liraya satılıyor. Süt inekleri kesime gidiyor. 30 ay bakıyorsun sonra yem süt paritesinden dolayı her gün zarar edince hayvanı kesime göndermek zorunda kalıyor hayvancılık uğraşan. Burdur'da bir kooperatif olmadığı için bunlar yaşanıyor. Kaç paraya isterlerse ona süt aldıklarını biliyorum. Planlamaya ihtiyaç var çıkar çevrelerini değil, üreticiyi, tüketiciyi desteklemek gerekiyor.

24 yılda 2.5 milyon hektar arazimiz tarım yapılmamış. Bu 4 tane Burdur demek, 24 yılda 500 bin çiftçi tarımı bıraktı. Bizim 1 milyon çiftçi kazanmamız gerekirken 500 bin çiftçi kaybetmişiz. Bu ülke kendisini ve Ortadoğu'yu doyan bir ülkeydi eskiden. Yoksulluğun sebebi, çiftçinin borçlarını çevirememesinin sebebi tarımdaki, hayvancılıktaki haksızlıklardan kaynaklanıyor.

Biz planlı üretim yapacağız. Kim ne ekeceğini



ne kadar ekeceğini bilecek. Bütçeye olması gerekenin beşte birini destek olarak koydular. Tarım için yüksek faizli kredi kullanıyorlar. İktidarımızda bir kereye mahsus olmaz üzere çiftçinin faiz borçlarını sileceğiz. Çiftçiye 'Ananı da al git' diyen gidecek, 'Çiftçi milletin efendisidir' diyen CHP'nin aday Ekrem İmamoğlu gelecek. Burdur'un, çiftçinin sorunları bir iradeyle değişir, değişim iradesiyle. Seni görmeyeni sen de sandıkta görmeyeceksin.

DEMOKRASİ MÜCADELESİ: 'YA HEP BERABER YA HİÇBİRİMİZ'

Yan yana durmanız, itiraz etmeniz çok kıymetlidir. Çiftçi kurtulmadan işçi kurtulmaz, öğrenci kurtulmadan polis kurtulmaz, emekçi kurtulmadan emekli kurtulmaz. Kurtuluş yok tek başına, ya hep beraber ya hiçbirimiz.

28 ŞUBAT MESAJI: 'CHP İNANÇ ÖZGÜRLÜĞÜNÜN TEMİNATIDIR'

Bugün 28 Şubat, tarihe post modern darbe olarak geçen müdahalenin yıldönümü. Darbenin hiçbirisiyle bizim işimiz olmaz. Ancak 15 Temmuz'da, Tayyip beyin altına uçak verdikleri Meclis'i vururken biz o gün, Meclis'i açın birlikte direnelim dedik. Darbe gecesi milletin tercihlerinin arkasında durduk. 28 Şubat'ta yaşananları sanki CHP yapmış gibi bir anlayışa sahip. CHP, inanç özgürlüğünün, isteyenini istediği gibi yaşamasını savunur. Biz Ege Üniversitesi'nde türbanlı arkadaşlarımız için 'Onlar derse girmeden biz de derse girmeyiz' diyen demokratlarız.

28 Şubat mağduriyeti üzerinden eski defterleri açmış bir siyasetçi buradan siyaset yapmaya çalışıyor. Sizin inancınızın da tüm özgürlüklerin teminatı da CHP'dir. Siyaset umudu örgütleme işi, umut vermek işi, korkuyu örgütlemek siyasetin işi değil o mafyanın işi. Ama Tayyip bey bizim üzerimizden korku yaymaya çalışıyor. Ancak bu millet insanın gözüne baktığında samimiyetini görür,

anlar. Herkese 28 Şubatçı diyenin kutuplaştırma-dan medet umduğunun, bir yandan Milli Eğitim Bakanıyla, yazarlarıyla çizerleriyle ne yapmaya çalıştıklarının farkındayız.

KADINLARA BÜYÜK MÜJDE: 'EV KADINLARINA EMEKLİLİK HAKKI'

Bu parti, her türlü darbenin karşısında durmuştur; şimdi de 19 Mart darbesinin karşısında durmaya, tüm arkadaşlarımızın yanında durmaya, bu AK Parti'nin kara düzeninin karşısında dimdik durup mücadele etmeye devam edeceğiz. Bu kara düzen, kadınların cinayetlere kurban gitmesine neden oluyor onları umutsuzluğa sürüklüyor. CHP döneminde ev kadınlarına emeklilik hakkı tanıyacağız. Ev kadınlarını sigortalandıracakız ve her kadının sigortasına karşılıklı olarak Cumhuriyet'in ikinci yüzyılında ev kadınlarına en büyük hediyeyi vereceğiz.

Erdoğan birçok kez yargılanmıştır ancak bir gün tutuklu yargılanmamış, cezası Yargıtay'da kesinleştiği zaman telefonla çağırılmış, davul ile zurna ile cezaevine gönderilmiştir. Çok daha az suçla suçlanan İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu evinden polisle alınıp tutuklanmıştır. Metrodan sesi kaldırılmış, İstanbul'daki afişleri kaldırılmış, onun resmiyle mitinge gelen gençler engellenmeye çalışılmaktadır. Kendisini bir kez daha uyarıyorum.

İptal ettiğin seçimlerde fark 13 bindi, fark 806 bin oy oldu. Millet, haksızlığa karşı çıktı. Millet, ben böyle hasetlikten hoşlanmam dedi. Bu millet devletin sever, devleti için şehit de olur. Ama devleti, milletin karşısına dikersen millet bundan hoşlanmaz. Bu millet kaymakamdan ilçe başkanı, validen il başkanı istemez. Bu millet devletin askerini, polisini, evlatlarını bir partinin emrinde görmek istemez.

Bugün 93. kez meydana dayız, oradan buradan kimseyi taşımadan, meydanları dolduruyoruz. Bu meydanlarda her şey oldu yağmur yağdı, kar yağdı, baylanlar oldu ama bir tek cüzdan çalınmadı. Bu meydana ben başı dik, yürekli aslanları görüyorum. Mitinglerde 14-15 milyonları aşık bir tek taciz olmadı. Bu meydan böyle bir meydan Tayyip Erdoğan. Sizinle ne kadar övünsek o kadar gurur duyuyoruz.

Ekrem İmamoğlu'na hırsız dediler, terörist, yolsuzluk yaptı dediler. Demediklerini bırakmadılar. Ama biz biliyoruz ki onun kusağından haram geçmedi, geçmez. O yüzden onun yanında durdunuz. Yazdıkları iddianameye tek bir kanıt koyamadılar. Gaziosmanpaşa Belediye başkanımızın odasındaki kasadan mühür çıktı, onlar dolar çıktı dediler. O kasada belediye başkanımız da Bayrampaşa ile Beyoğlu ile birlikte içerde ve 10 aydır iddianame bekliyor. Yazıklar olsun bu kara düzene.

EKREM İMAMOĞLU'NA DESTEK: 'KURSAĞINDAN HARAM GEÇMEDİ'

Ekrem Başkan'a yeni bir dava açmışlar, makam aracı davası. Belediyeye, kendi şirketinden araç kiralamış. Ekrem başkan, kendisinden önce AK Partile bir şirketten faiz fiyatla yapılan ihaleyi bozup, bedelsiz olarak kendi şirketinden araç tahsis etmiş buna rağmen dava açmışlar. Ama sert kayaya çarptılar, teslim olmayacak. AK Parti çevresini zenginleştirip, milleti fakirleştiren siyasi ömrü nihayete ermiştir. CHP, Türkiye'yi yönetmeye tek başına talip değildir, yüz yıl önceki gibi bu meydana da olduğu gibi bizim de bir ittifakımız vardır.

İTTİFAK VE GELECEK: 'YOKSULLUĞU YÖNETMEYE DEĞİL YOK ETMEYE GELİYORUZ'

İttifakımız renklerini Ay Yıldızlı bayraktan alır ve içinde sosyal demokratlar, milliyetçi demokratlar, muhafazakar demokratlar, Türk demokratlar, Kürt demokratlar vardır. Gazi Mustafa Kemal Atatürk ile Türk bayrağı ve milli birliğimizle sorunu olmayan herkese ittifakımızın kapısı açıktır. 2 Mart Pazartesi günü Türkiye'nin sorunlarından 20'sinin kalıcı olarak çözülmesi üzerinde adım atıp açıklayacağız. Ev birlikte çalışarak iktidara ulaşacağız. CHP iktidarı yoksulluğu yönetmeye değil, yok etmeye gelecektir." ■ YENİ GÜN MEDYA